



На следующей неделе отметит
74-й день рождения Тюменская область.
О хорошем отношении к родной земле
читайте на 5 стр.

№32 (8066) • 9 августа 2018 года / возрастное ограничение 12+

Все новости района на сайте SOVETSIB.RU

Общественно-политическая газета Тобольского района

Советская Сибирь

Основана в 1962 году

Ко Дню строителя. Скоро распахнёт двери школа-новостройка в Малой Зоркальцевой



Добрый след

Клара КУТУМОВА
Тимур КАРЫМОВ (ФОТО)

Это будет пятый объект образования, построенный для сельской детворы коллективом Тобольского ООО «Жилищное строительство», которое возглавляет генеральный директор Азмет Хут.

Добрый след оставили они на земле Тобольского района. С 2006 года тобольские строители возвели современные здания школ в Санниково, Надцах и Сетово. И вот, к большой радости учеников, педагогов, родителей и всех жителей Малой Зоркальцевой – очередное новоселье. Коллектив старейшей в районе школы, отметившей в этом году 120-летие с момента основания, готовится переехать в новое здание.

...Ещё в начале года на месте будущей новостройки был только котлован. Вероятно, находились и

скептики, сомневающиеся, успеет ли подрядчик, ведь открытие школы планировалось к 1 сентября 2018 года, сдать объект в срок. Но гарантом была репутация коллектива Азмета Мадиевича, надёжного, ответственного, заслужившего авторитет и уважение своим отношением к делу.

Сегодня на строительстве школы, где буквально накануне профессионального праздника строителей побывали мы с рабочей поездкой с начальником отдела образования Светланой Бастрон и директором Нижнеаремзянской школы Ринатом Нугмановым, всё дышит предстоящим новосельем, вовсю идут подготовительные работы.

Внутри ещё хозяйничают строители. Последние штрихи наводят штукатур-маляры и плотники. Бригада отделочников под руководством Светланы Танашук ведёт декоративную покраску. Про каждого члена бригады можно сказать – стажист,

женщины отработали на стройке более 30 лет. Руками ветерана Татьяны Фроловой создана отделка не одной школы-новостройки в Тобольском районе. На тобольских школах проходила трудовая биография бригадира, чей стаж составляет три десятка лет.

– В другой профессии себя уже не представляю, – отрывается на минутку от дела Светлана Фёдоровна. – Сроднилась с ней. А вот молодёжь идёт на стройку неохотно. У нас самая молодая Елена Шамаметова, которая отработала уже 10 лет.

Плотников Юрия Телегина, Дениса Чубу, Эдуарда Потапова, Геннадия Медведева мы застали в самый ответственный момент, ребята стелили полы в будущем кабинете технологии. В маленьком коллективе у каждого свои обязанности, парни понима-

ют друг друга с полуслова и знают цену времени.

Большинство классов и кабинетов практически уже готовы к сдаче. Осталось установить мебель, доски и оборудование, которое поступает в эти дни. Не буду рассказывать о том, сколько необычного предстоит увидеть новосёлам. Но школа будет со сверхсовременной «начинкой». Впрочем, хозяевам и гостям надо чуть-чуть запастись терпением, чтобы увидеть и оценить 1 сентября бесценный подарок, который сделали им строители. В канун профессионального праздника пожелаем представителям этой очень нужной на земле профессии всех благ, успехов в их нелёгком труде, добра и созидания.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём строителя!

Тюменские строители встречают свой профессиональный праздник на подъёме. В 2017 году перевыполнен план по вводу жилья, было введено 1 млн 419 тысяч квадратных метров. В этом году распахнут свои двери для ребятнишек три новых школы, два детских сада. Ежедневно кипит работа в строительной отрасли региона – возводятся новые жилые кварталы и современные производственные комплексы, благоустраиваются общественные пространства. Всё это создаётся благодаря вашим знаниям, мастерству, ответственности, трудолюбию и преданности выбранному делу. Слова особой признательности выражаю ветеранам строительного комплекса. Вкладывая частичку своей души в работу, вы многое сделали для региона, а сейчас передаёте свой бесценный опыт молодому поколению. Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в вашем созидательном труде на благо Тюменской области!

А.В. МООР, ВРИО ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые строители Тобольского района!

От всей души поздравляю с профессиональным праздником всех, кто связан со строительным делом! У вас замечательная и востребованная во все времена профессия. В Тобольском районе реализуется краткосрочный план региональной программы капитального ремонта 39 многоквартирных домов, рассчитанной на 2018-2020 гг. В то же время идёт строительство двух многоквартирных домов в Малой Зоркальцевой, новой котельной – в Башковой, в Карачино, Байкалово, Абалаке, Нижних Аремзянах будут установлены станции очистки воды. Искренне желаю всем работникам строительного комплекса плодотворной работы на благо жителей района. Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, удачи и больших успехов в жизни!

Ю.А. БАТТ, ГЛАВА ТОБОЛЬСКОГО РАЙОНА

Встречу назначают созидатели

Вера ХОХЛОВА

Для руководства АО «Тоболькстроймеханизация» поздравить своих работников, ветеранов предприятия накануне Дня строителя – дело святое.



Вот и в этот раз традиционный праздник с поздравлениями, с вручением наград и подарков состоялось в школе № 12.

«Мой адрес не дом и не улица» – доносится из динамиков песня, которая вела многих и многих строителей на трудовые подвиги во времена строительства НХК, ТСБ-Северной и ТСБ-Южной. Сколько их было таких, памятных объектов, сегодня и не припомнишь. А след-то оставили! Фактически возведён весь новый Тобольск с многоэтажными жилыми домами и детскими садами, школами и дорогами. И продолжают оставлять: ими построен молочный комплекс в Тюменской области, это они воздвигли совершенно уникальный жилой комплекс вместо старых деревянных развалин в 3 «б» микрорайоне, а сколько котлованов вырыто и свай забито на стройке века?

Об этом же говорил в своём приветственном слове генеральный директор АО «Тоболькстроймеханизация», депутат областной думы Владимир Майер. Он тепло вспоминает ветеранов, внёсших огромный вклад в становление предприятия, он благодарит работников за оптимизм и призывает ещё трудиться и трудиться.

– То, что мы делаем сегодня, будут с благодарностью вспоминать наши дети и внуки, – отмечает он.

А после поздравлений посыпались награды и подарки. Заслужили!

